
愛高教201７年度 教職員の生活と労働・意識アンケート

回答欄
▼

この1年間のあなたの勤務に対する実感は次のどれに該当しますか。Ｑ12 12

①とても忙しい ②やや忙しい ③忙しいともゆとりがあるとも言えない

④ややゆとりがある ⑤ゆとりがある

勤務時間をこえて残っている（校外勤務も含む）主な理由は何ですか。Ｑ13 13

次から「2つ」まで選んで下さい。

①会議 ②研究・研修 ③補習・補充・テスト ④授業などの準備 13

⑤生活指導・生徒会指導・進路指導 ⑥部活指導 ⑦資格検定関係

⑧行事関係 ⑨文書作成 ⑩ＰＴＡ・保護者会関係 ⑪その他

正規の勤務時間の前後に勤務があった場合、割振り変更はどの程度行Ｑ14 14

われていますか？

①全く行われなかった ②まれに行われた ③だいたい行われた

④全部行われた

◆①・②と回答した方にお聞きします。それはなぜですか？ 14-1

①対象となる時間外勤務がない ②割振り変更を要求していない

（管理職から説明がない）③管理職が認めない ④割振り変更措置を知らない

休憩時間に休憩をとれていますか？Ｑ15 15

①全くとれていない ②まれにとれる ③だいたいとれる ④全部とれる

◆①・②と回答した方にお聞きします。それはなぜですか？

①会議などが設定されるなど、休憩時間が保障がされていない 15-1

②保障はされているが、忙しくて、とりたくてもとれない

③とろうと思わない ④休憩時間を知らない

長期休業中の研修も含め、研修の取得を阻害する要因は何ですか。Ｑ16

次から「１つ」選んで下さい。 16

①特にない ②多忙で研修を取得すると仕事が間に合わない

③同僚への気がね ④管理職の様々な形での圧力

⑤研修を取得しにくい職場の雰囲気 ⑥その他

あなたの健康状態を次から「1つ」選んで下さい。Ｑ17 17

①健康 ②ときどき不調 ③売薬を服用している ④ 通院している

過労死の不安を感じることがありますか。Ｑ18
18①現実の不安として感じている ②他人ごとではないと思うことがある

③ほとんど不安を感じない

今の仕事にやりがいを持っていますか。Ｑ19
19①持っている ②だんだん持てなくなってきている ③持っていない

④何とも言えない

週休日（土・日）における公式試合等への生徒引率について 「特業手当のＱ20 、

受給」と「週休日の振替え」のどちらかを選択できますが、週休日の振替

えを行いましたか。 20

①全く行わなかった ②まれに行った ③だいたい行った ④全部行った

◆①・②と回答した方にお聞きします。それはなぜですか？

20-1①引率など対象となる勤務がない ②管理職が認めない

③週休日の振替え措置を知らない（管理職から説明がない）

④授業等多忙であり、変更が困難 ⑤特業手当を選んだ

仕事でストレスを生むのは何が原因ですか。Ｑ21

次から「3つ」まで選んで下さい。 21

①特にない ②忙しすぎる ③仕事の割に賃金が低い

④健康に不安を感じる ⑤職場が何となく息苦しい ⑥教職員間の激しい競争 21

⑦同僚との人間関係 ⑧管理職との人間関係 ⑨情熱がもてない

⑩生徒との人間関係 ⑪思うような教育(授業やクラス運営など)ができない 21

⑫自分の教育観に合わないことをやらされる ⑬その他

県教委に対し特に強く要求したいことは次のどれですか？Ｑ22

次から「３つ」まで選んで下さい。
22①給与水準の維持改善 ②総労働時間の短縮 ③成果主義賃金の導入断念

④休暇制度の充実 ⑤研修の保障 ⑥教職員定数の改善
22⑦福利厚生の充実 ⑧30人以下学級や障害児学校の新設

⑨複合選抜制度の見直し ⑩労安体制の充実
22⑪ハラスメント対策の充実 ⑫その他

（記述： ）

給与・処遇に結びつく 教職員評価制度 の導入についてどう考えますか？Ｑ23 「 」 23

①当然である ②導入すべきではない ③やむをえない

④わからない、どちらともいえない

憲法9条に自衛隊を明記することについて、どう考えますか？Ｑ24 24

①賛成 ②反対

③わからない、どちらとも言えない

その他、ご自由にお書き下さい。

一 一ご協力ありがとうございました


